etrapez

KURS
ROWNANIA ROZNICZKOWE

Lekcja 5
Rownania rozniczkowe |l rzedu:

Liniowe o statych wspotczynnikach.

Sprowadzalne do réwnan I-go rzedu.

ROZWIAZANIE ZADANIA DOMOWEGO
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Czedé 1: TEST

Pytanie 1:
Pytanie 2:
Pytanie 3:
Pytanie 4:
Pytanie 5:
Pytanie 6:
Pytanie 7:
Pytanie 8:
Pytanie 9:

Pytanie 10: c
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Czesc¢ 2: ZADANIA

Zad. 1

4 Ce I
2

=Ce
a) y 1 3

b) y=Ce ™™ +C,e” —x+%

2 ZJXjLCZe[2 ZJX+ix+i

L 1
d) y=Ce ? sin(le_SX]+Cze 2 cos( 125Xj+%(1—4x)

L Ly
f) y=Ce ? sin[@}+cze 2 cos(%jJr%(Bx—l)

g) y=Cesin (\/EX) +C,e™ cos(\/?x) +§

3y 3,
h) y=Cpe? sin(@}+cze2 cos(gj—1

4

Zad. 2

3x
a) y=Ce® +Ce® + 5e7

X

b) y=C,sin (\/§x)+ C, cos(\/§x) - e;

) y=Ce®+Ce ™ e

2X

d) y=C, sin(\/7x)+cl cos(ﬁx)— el_l
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Zad. 3

i1

2 N==

? ]X +C2e( B

24—

2 jx _iezxxz _iezxx_3zezx
11 11 121

a) y= Cle[

1
b) y=Ce*+C,e*x+—e>(8x* +16x+7
) y=Ce'+Ceix+ e )
c) y=Ce”+Ce”x+e*(x*+5x+8)

-10x
(2—-\@) (2+»\/§)X _ie_loxxz + 21 e_loxx + 14188

“+Ce =
141 2209 934407

d) y=Ce
Zad. 4

X 2x 1 H 1
a) y=Ce"'+C,e —Zsm2x—zc052x

(Z—ﬁ)x (2+«/§)x

b) y=Cge +C,e —isin2x+zcoszx
73 73

N N
c) y=Ce? +C.e? x+%(—233in2x—70032x)

136 1B

d) y=Cle[2 ZJXJrCZe(2 ZJX—gsinZXJrZ—E;cost

e) y=Ce ey 2 sin2x+ = cos 2x
17 34
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Zad. 5
a) y, = gsin (\/Ex) +%cos(\/§x)+%cos 2X

1

] X X 1
b =4/25in| —= |+1—cos| —= |——c0s4x
v, =2l e )

c) y,=184e™" +4,6e‘xx+%(3sin 2Xx+4c0s2Xx)

d) v, :—Ee*’x+E+i(—sin3x—cos3x)
18 9 18

1 X 3 X of 1 4x
e) Y, =—-——€ CcosX——e sinx+—e

10 10 10
Zad. 6

a) y=Ce*+C,e*” +%x—5c032x+§

e
b) y=Ce? sin(\/lz_sx}rc (\/_Xj+4x 253|nxcosx—%

c) y=Ce*+C.e"” X i X cos -1
17 17

e’x e

d) y=Ce*+Ce” -+
) y=C; 2 3 "o
. —2X ex
e) y=Ce " +Ce”+—-—
) y=C; 2 3 6

Zad. 7

X

e'X

a) y=Ce*+Ce - > —%e‘x In(l—ex)+%exln(1—ex)——

b) y=Ce™+C,e*x+e”x(Inx-1)

c) y=Ce*+Ce'x+e*x(Inx—-1)
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d) y=(C,—Injsinx|)cos 2x+(C - x—iJsm 2X
2tgx

1
2C0S X

e) y=-— +(C, +1)cos x+C, sin x
Zad. 8

a) y=C,x+C, —%sin 2X

b) y:CZX+C1+§sin X COS X

2
C.X +CZ+l
X

) y=
5
d) y=C/ Inx+C, +—
X

e) y=e"%% 41

gl

f p—
)y .
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